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Medzinárodný dom umenia pre deti BIBIANA v Bratislave pripravil výstavu s názvom 
Cirkus o magickom svete cirkusu.  

 

Pretekajúce slimáky, nebezpečný lev, aj manéž s ohnivým kruhom oživia zanikajúci 
magický svet cirkusu na výstave s názvom Cirkus, ktorú pripravil Medzinárodný dom 
umenia pre deti BIBIANA v Bratislave.  

Ako na dnešnej tlačovej besede povedal dramaturg Pavel Uher, autori výstavy chceli 
výtvarnými prostriedkami priblížiť historický vývoj, ale aj nedávnu minulosť cirkusu, ktorého 
inšpiračná sila zasiahla výtvarné umenie, divadlo, hudbu a film.  

Výstavu slávnostne otvoria dnes podvečer, širokej verejnosti bude prístupná od 6. júna do 2. 
novembra. Podľa slov hlavného výtvarníka Ondreja Slivku má výstava priviesť deti k starému 
spôsobu zábavy. Ako všetky výstavy v Bibiane, aj Cirkus je interaktívny, všetky objekty sú 
pripravené na to, aby sa ich deti dotýkali a hrali sa s nimi.  

Cesta cirkusovou históriou sa začína v klenbách suterénu, v prehistorickej jaskyni čaká 
tieňohra, v stredovekom kostole zas strašidelné postavy, premietané pôvodne mníchom počas 
bohoslužieb na vystrašenie veriacich. V rímskom cirkuse Maximus si zasúťažia dva slimáky, 
v Koloseu zaplavenom vodou si zapláva veľryba. Strašidelné oko bude návštevníkov sledovať 
cez priezor vo dverách.  

Na druhom poschodí sa stretnete s pouličnými žonglérmi, kartárkou, morskou pannou, 
dozviete sa čosi o pôvode cirkusového kostýmu, odhalíte tajomstvo levitujúceho stola a 
uvidíte najmenší cirkus na svete, blšky v zápalkovej škatuľke.   

Život cirkusantov v maringotkách si môžu deti vyskúšať v maskérni plnej kostýmov, veľkých 
okuliarov a parochní. Predstavenie si s kamarátmi užijú priamo v manéži, kde nájdu ohnivý 
kruh i lano pre akrobatov. Čaká na ne aj zbierka cirkusových plagátov z celého sveta a na 



záver tvorivá dielňa. Detské výtvory, ktoré v nej postupne vzniknú, sa stanú súčasťou 
výstavy.  

Na letné prázdniny pripravuje Bibiana nedeľné prehliadky Hráme pre vás, kde sa predstavia 
zahraniční bábkoherci, divadelníci, komedianti. 

 


